

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 27/2022-MZ zo dňa 27.01.2022

K bodu : Informatívna správa k odstráneniu nepovolenej stavby na Podzámskej ulici v Nitre

Kontrola na zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 26.05.2022

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre
u k l a d á
prednostovi mestského úradu

neodkladne pripraviť návrh na výmenu exekútora v predmetnej veci na Exekučný súd v Banskej Bystrici. Na základe rozhodnutia Exekučného súdu pripraviť a predložiť materiál o odstránení stavby na Podzámskej ulici v Nitre na rokovanie mestského zastupiteľstva v marci 2022.


T: 03/2022

II.

Pl n e n i e

Dňa 04.02.2022 mesto Nitra požiadalo exekučný súd v Banskej Bystrici o zmenu súdneho exekútora. Súd sa dôkladne oboznámil s návrhom oprávneného na zmenu súdneho exekútora a opodstatnenosťou dôvodov uvedených v predmetnom návrhu s prihliadnutím na vyjadrenie povereného súdneho exekútora, ktorý vo svojom vyjadrení súhlasil s návrhom oprávneného na jeho zmenu. Z dokumentov, ktoré predložilo mesto, mal súd za preukázané, že v tomto prípade tu je dôvod na zmenu súdneho exekútora. Súdny exekútor si neplnil povinnosti, ktoré mu ukladá Exekučný poriadok, v jeho konaní súd konštatuje neopodstatnené priesťahy, ktoré podľa názoru súdu okrem covidového obdobia ničím iným neospravedlnil. Súdny exekútor po zamietnutí sťažnosti povinného mohol a mal vydať exekučný príkaz a exekúciu vykonať, avšak tak neurobil. Exekučný príkaz vydal takmer po 2 rokoch od právoplatnosti uznesenia súdu, ktorým sťažnosť povinného proti exekúcii zamietol. Uvedené konanie súd nepovažoval za konanie s odbornou starostlivosťou a za konanie bez zbytočných priesťahov v zmysle Exekučného poriadku, preto zmenu exekútora považuje za dôvodnú. Po právoplatnosti uznesenia o vyhovení návrhu oprávneného na zmenu exekútora súd poverí iného exekútora vykonávaním tejto exekúcie.

Uznesenie sa plní, navrhujeme nový termín kontroly 09/2022.


Mgr. Martin Horák
prednosta
Mestského úradu v Nitre

Spracovala:
JUDr. Slávka Koprďová
referent pre vymáhanie pohľadávok

V Nitre dňa 04.05.2022